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MHOI'OYJICHA HA
MHOI'OYJICH»
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YcrHag pabora.

| YIIpOCTHTE BHIPAKEHHUS:
N T -
/ 1 6) 5b-2c® - 6¢3 - 3b°

< |/B) 13 - 5a - a;

D) 8x-ByHTX3-y
S 1) (2a+5B)+(8a—11B) - (9B - 5a).




S

b ¢
. ‘

..........................................

IIpoBepk ceos

(fa) -Tx2+Tx%+x% X%

|+ 0) 5b-2c®-6c3-3b% 5b - 8c3 - 3b3
ll+ By 13 +5a-a=13-6a;

|| 1) 8X3-6y*+7x3-y =15x3-6y?-y,

'+ 1) (2a+58)+(8a—11B)- (98— 5a) =
—2a+58+8a-118-98+5a= 15a -158.
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YcrHag paoora.

S - BpINOTHUTE IEUCTBUS:
W ) Tx-y);
| 6)5x7 (2x—3x7)
| | B)3xy : 5x%;
) - 0,8x2y3 (-10x3y);
3 | 1) -6ax3-3 - 9x°
- | ©)(2at3)-(3a—2).
‘ M- or) - (4x+7) 1+ (2x=3)
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IIpoBepk ceos

) T(x—y)=7x-Ty; ,
[[0)5x4 (2x=3x2)=10x3 = 15x*;
; | B) 3xy - 5x%y = 15x3 v
f" e =0 832y (- TOR Py =8 %Py,
| o) =6ax3-3 - 9x% T -162ax°
Fe) (2a+3) - (Ba—2) =
1K) (4x+7) - (2x-3)=
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M__m Tema HaIIEero ypoka.
s YMHOKeHHe MHOT'04JIeHA Ha
/ 2 MHOTOYJICH.




T T T T T T v T T Y— T T T v T v T T T > A T T T T T T T ‘s T T T T T T T ™ . g ™ |

Llenn Hawero ypoka

["O3H&KOM UTbCA...

{ Y3Hartb...

[ Hayuutbcs...




| Kak yMHOXHTh MHOTOYJIEH HA
| MHOT'OYJIECH ?




5 ' (a+b)(c+d)? ob6o3maunm(a+ b)=X
74 s X(e+d)=Xc+Xd=(atb)ct(@at+b)d

é' =ac + bc + ad + bd.
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.. |[ms==mag==maz==s
> I IpaBuiio.

/ Vs * YUTo0BI YMHOKUTH MHOTOYJICH HA

| MHOI'0YJICH, HAI0 KAKIAbIM YJIEH OTHOI0
MHOTI'0YJIEHA YMHOKHMTh HA KAXKIAbIN
YJICH APYIroro U noJiy4eHHbIe
IPOU3BEACHUA CI0KUTD.




, ‘? ~ AJITOPUTM YMHOKEHHUS
MHOI04JIeHa HA MHOT'OYJIEH.

—

| 5 o 1. Kaxxpli 4JIEH IEPBOrO0 MHOTOYJICHA
b / /| yMHOXaeM Ha KaXIbIi YIeH BTOPOTO
' MHOT OYJICHA.

o 2. IlonydyeHHBIE IPOU3BEACHUSA

% CKJIIAAbIBACM.

\ s 3. [IpuBoauM OJOGHBIE ClIaraeMBble.
W




..........................................

Pa0ora B mapax
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5 OOyuaroiasi kKaprouka Nel
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@ KapTqua Nol Ne693 (a,0,B)
5 | ITpoBeps ceds 10 KapTOYKe CaMOIPOBEPKH
. Kaprouka Ne 2 Ne694 (a,0,B)

} | IIpoBeps ce0s 10 KAPTOUYKE CAMOIIPOBEPKHU
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PDU3KYyJILTMHHYTKA c () :
5 5 * Pa3 — mOAHATHECA, IOTAHYTHCA !

| / / * Pa3 — NoaHATBCS, MOTSAHYThCS, L N\
e JIBa — HArHyTh, pa30rHyThCH,
| .| » Tpu— B JagomIK, TPU XJIOTKA,

%, * ['onoBOIO TpU KHUBKA.
3 e Ha yeTbipe — pyku HIupe,

o IIaTr — pykamu rmomaxars,

x.\ ]
W e Illecth — HA MECTO TUXO CTATh.
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Kaprouxa Ne 3 Ne695 (a,0,B)

» IpoBeps cebs mo KapTouke CaMOOPOBEPKH

Kaprouka Ne 4 Ne696 (a,0,B)

IIpoBeps cebst 110 KapTOYKE CaMOIIPOBEPKU
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@Bo:;BpaTnMcsl K 3aJaHUK0 B
511 YCTHYIO padoTy

(2a+3)-(3a-2) =

(4x +7)-(2x-3) =
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@Bo:;BpaTnMcsl K 3az[aHmo B
51 E YCTHYIO pPadoTy

_ (2a+3)-(3a-2)=6a2—4a+9a -6
// =6a+5a-6

\ E(4X +7)-(2x - 3) = 8x2 —12x+ 14x —

\iﬂ =8x? + 2x - 21
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JlomamHsisg padora

Ne693 (a,0,B)
Ne694 (a,0,B)
Ne695 (a,0,B)
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